

# Выступления в поддержку равных прав в странах бывшего Советского Союза.

Международное сообщество лесбиянок, геев, бисексуалов и трансгендеров (ЛГБТ) с нарастающим ужасом наблюдает за тем, как дискриминационные российские законы о гей-пропаганде постепенно начинают приниматься в соседних странах. Но, несмотря на это, находятся отважные политики, которые поддерживают соблюдение основных прав человека для всех групп населения. Мы полагаем, что постепенно таких людей станет больше, и их призывы приведут к тому, что ситуация с правами человека изменится в лучшую сторону.

